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Gegeben ist die reelle Funktion f:x > x> e mit D =R

Untersuchen Sie das Verhalten der Funktionswerte f(x) fiir x — + o und fiir x — — o0,
und geben Sie Lage und Art der Nullstelle der Funktion f an.

Bestimmen Sie fiir die Funktion f die maximalen Monotonieintervalle, und geben Sie die
Koordinaten und die Art des Extremalpunktes des Graphen der Funktion f an.

Skizzieren Sie unter Beriicksichtigung nur der bisher vorliegenden Ergebnisse den
prinzipiellen Verlauf des Graphen von f.

Geben Sie sodann die Anzahl der Losungen der Gleichung f(x) =a in Abhéngigkeit von
a € Ran.

Ermitteln Sie die Losung der Gleichung aus Teilaufgabe 1.3 fiir a = — 2 mit Hilfe des
Newton-Verfahrens auf zwei Nachkommastellen gerundet. Fiihren Sie zwei Nidherungs-
schritte durch, benutzen Sie als Startwert Xo=— 1.



